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Астрід Ліндгрен

(1907-2002)

Астрід  Анна  Емілія  Ліндгрен  -  знаменита  шведська  дитяча  письменниця,  

народилася 14 листопада 1907 в містечку Віммербю на півдні Швеції, в сім’ї

фермерів. Як стверджувала сама письменниця в автобіографічному збірнику

«Мої  вигадки»  (1971),  у  неї  було  щасливе  дитинство,  сповнене  ігор  та

пригод.

Закінчивши середню школу, Астрід працювала коректором в місцевій газеті,

вчилася на стенографістку, працювала секретарем Королівського товариства

автомобілістів  в  Стокгольмі,  а  коли  вийшла  заміж  залишила  роботу,  щоб

піклуватися про сина і новонароджену доньку.

У 1945 році вийшла в світ її перша повість-тетралогія «Пеппі Довгапанчоха».

Книга мала приголомшливий успіх. Згодом вийшли друком «Малий і Карлсон,

що живе на даху»,  «Еміль із  Леннеберги»(трилогія),  «Расмус –  волоцюга»,

«Міо,  мій    Міо»,  «Брати  Лев’яче  Серце»,  «Роня,  дочка  розбійника»,

«Знаменитий детектив Блюмквіст» та інші.

Сьогодні її твори перекладено вісімдесятьма мовами світу. Астрід Ліндгрен –

лауреат  багатьох  літературних  премій,  володар  Великої  Золотої  медалі

Шведської  академії.  Найдорожчими  для  неї  були  дві  Міжнародні  Золоті

медалі Ганса Крістіана Андерсена.

Астрід  Ліндгрен  писала  свої  книги  винятково  «для»  і  «про»  дітей,  бо



дорослих вона вважала надто заклопотаними і нудними. Вона дуже любила і

розуміла дітей, ставилася до них як до маленьких особистостей.

Померла видатна письменниця 28 січня 2002 року в Стокгольмі.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Астрід Анна Емілія Ліндгрен вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Астрід Анна Емілія Ліндгрен, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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